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ACTA No.18 
 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
27 de septiembre del año 2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del 
Cantón Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las tres vocales 
convocadas las tres se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 27 de septiembre del año 2024, siendo las nueve horas con 
cuarenta y tres minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.17. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permíte la palabra. 
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El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
El señor presidente menciona, continúe Karla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las tres vocales convocadas tres 
se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.17. 
 
La señorita secretaria menciona, si existiere alguna corrección del acta No.17 
mencionarla antes de su debida aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.17. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.17. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente con respecto al acta de sesión 
ordinaria No.17 no me puedo pronunciar porque no estuve presente en dicha 
sesión por encontrarme de vacaciones. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
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El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.17. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades se ha cumplido 
diferentes gestiones una de ellas hacer el acompañamiento a personas del 
recinto Nuevo Porvenir al departamento de Agua Potable por el tema repetitivo 
del cruce del agua potable a las familias del otro lado del recinto Nuevo Porvenir 
del río donde el cual ya otorgaron un rollo de manguera para agua potable de 
dos pulgadas para cruzar el río y accesorios donde el cual hay que estar 
pendiente sobre el tema de la gestión para continuar con lo que será la 
colocación de los templadores y cuatro pilares que hay que hacer, también 
hemos realizado la limpieza del parque infantil del recinto Villanueva y poda de 
árboles, también la limpieza y fumigación de maleza del área del recinto Nuevo 
Porvenir. También hemos realizado entrega de material didáctico, oficina y de 
aseo a los dos centros de desarrollo infantil tanto como de Villanueva como aquí 
en Santa Rosa, también se ha hecho la entrega de material didáctico y oficina al 
convenio de adultos mayores tanto como de Villanueva como de Santa Rosa así 
mismo también para el proyecto de discapacidad, también hemos coordinado 
con el Comisario realizar a partir de la siguiente semana minga de limpieza y 
fumigación en la área de Campamento y el recinto Recreo donde el cual 
compañeras hemos coordinado y también hemos estado coordinando con el 
presidente de la unidad educativa Luis Espinosa Tamayo de padres de familia la 
limpieza del área del colegio donde el cual mediante gestión ante el 
departamento de Obras Públicas del Municipio nos facilitaron por dos días el 
tractor oruga donde el cual en estos dos días se limpió aproximadamente casi 3 
hectáreas después de quince días se va a proceder así mismo dos días más 
para seguir hasta terminar de limpiar las doce hectáreas del colegio de 
Villanueva, donde el cual también hemos estado coordinando con el personal 
tanto del centro de desarrollo infantil de Villanueva como de Santa Rosa para las 
olimpiadas que vamos a realizar con los niños en el mes de octubre fecha por 
definir por temas de ciertos permisos que falta de cumplir y la indumentaria de 
los niños que está por llegar sería luego del evento de Adulto Mayor que vamos 
a tener tanto como las olimpiadas geriátricas que van a ser en Naranjal tanto 
como lo del día del adulto mayor que se va a celebrar aquí en la Cabecera 
Parroquial Dios mediante en el transcurso de los primeros días del mes de 
octubre esto de aquí compañeras Dios mediante se hará la invitación ya las 
coordinadoras del CDI se reunieron con las mamitas de los dos centros de 
desarrollo infantil donde el cual va hacer unas olimpiadas inclusivas donde va a 
estar padre de familia con sus niños y asimismo para el día del adulto mayor con 
un acompañante o familiar que esté con ellos para estos eventos donde el cual 
van a estar invitados autoridades del MIES que van a estar presentes Dios 
mediante en estos dos eventos que vamos a realizar y asimismo esperamos 
cumplir porque estamos realizando ahorita arreglos con el personal para ese día 
de cintas y todo eso se va hacer unos arreglos de aquí también les hago partícipe 
si por si acaso también compañeras quieran colaboraran porque hay que hacer 
algunas cositas de arreglo para ese día. 
También hemos ido a dialogar ese día personalmente con el alcalde de Naranjal 
sobre el tema que no contamos con un barrendero Municipal todas las parroquias  
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lo cuentan y también sobre el tema de la no recolección de basura en ciertos 
recintos y el rumo de basura que estaba desde el 30 de agosto aquí en la 
Cabecera Parroquial donde el cual pusieron fecha y hora y no se cumplió la 
gente opto de meterle candela a la basura esto de aquí compañeras justo he 
conversado con algunos Concejales porque hay que nuevamente hacerlo por 
escrito me indicaban los Concejales para ellos hacer hincapié sobre este tema 
de la recolección de basura que antes entraban a Puerto Envidia, Buenos Aires 
pasaron por Puerto Arturo una sola vez ahora ya no se esta realizando esa 
recolección, me olvidaba también hemos tenido la inauguración de las dos 
escuelitas de futbol tanto como en la Cabecera Parroquial como en Villanueva 
me estaba olvidando gracias compañera por hacerme memoria, continuemos 
Karla. 
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.230 dirigido a la vocal Lourdes Macias en la cual menciona, por 
medio del presente delego a usted para que permanezca en las 
instalaciones del GAD Parroquial el día martes 17 de septiembre del año 
en curso, desde las 08h00 hasta las 17h00 atendiendo cualquier 
necesidad que se presente por parte de la ciudadanía, debido que el día 
en mención me encontraré en horas de la mañana realizando el 
acompañamiento a los topógrafos en la Cabecera Parroquial, la Ing. Karla 
Vásquez, Secretaria – Tesorera se encontrara en la ciudad de Guayaquil 
realizando tramites y la Lcda. Maybelline Chele, Coordinadora de Enlace 
estará en su periodo de vacaciones.  

 
 Oficio No.231 dirigido a la Sra. Lourdes Macias, Presidenta de Comisión 

Cultura, Social y Deporte en la cual menciona, mediante la presente 
delego a usted y a los miembros de la comisión la participación activa 
durante la Escuela formativa de futbol en la cual deben organizarse para 
asistir y acompañar al Profesor en la jornada del entrenamiento y deberán 
informar novedades, inquietudes y avances de este proyecto. 

 
 Oficio No.232 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

mediante la presente delego a usted para que realice el acompañamiento 
a Topógrafos del GAD Municipal el día lunes 16 de septiembre y el día 
martes 17 de septiembre desde la 13h00 a 15h00 en la Cabecera 
Parroquial. 

 
 Oficio No.233 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

Por medio del presente, me permito hacerle extensiva la invitación formal, 
para que asista a la Inauguración de la Escuela de Futbol de acuerdo al 
siguiente cronograma: 
Día: Lunes, 16 de septiembre del 2024 
Horario matutino: 09h00 AM a 11h00 AM 
Horario vespertino: 14h00 PM a 16h00 PM  
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Lugar: Cancha de futbol – Recinto Villanueva 

 
Día: Martes, 17 de septiembre del 2024 
Horario vespertino: 14h00 PM a 16h00 PM  
Lugar: Cancha de futbol – Cabecera Parroquial 
 

 Oficio No.234 dirigido a la vocal Lourdes Macias con el mismo asunto del 
Oficio N.233. 

La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución no 
tenemos. 
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras vamos primero con varios 
para luego pasar a resoluciones, en varios si quiero mencionar algo compañeras 
lo que ya se viene las organizaciones de las festividades parroquiales Dios 
mediante seria bueno compañera Lourdes la primera quincena de Octubre ya 
realizar la primera reunión para ya podernos organizar sobre el tema primero ver 
quien va a ensayar a las candidatas, segundo ya coordinar y ver el numero de 
candidatas que vamos a tener y tercero ya definir el reglamento que vamos a 
tener porque veo que algunas cosas hay que analizarlas sobre el reglamento 
que vamos a tener para la elección soberana y nuestras festividades 
parroquiales ahora que contamos con las escuelas de futbol hay que tener un 
cronograma festivo para esas fechas eso de ahí alguna de ustedes compañeras 
que quiera hacer uso de la palabra sino para pasar. 
 
La vocal Lourdes Macias menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que sí.  
 
La vocal Lourdes Macias menciona, respecto a la delegación para poder estar 
atento a las escuelitas de futbol puedo informar que en la inauguración se dio 
todo con normalidad el profesor esta acatando bastante las indicaciones que le 
dimos y aparte de eso se ha tomado en cuenta los horarios rotativos como se 
había quedado anteriormente aparte de eso el profesor sin ningún otro lucro está 
extendiendo las horas ya que son bastantes niños y se está quedando tanto aquí 
en Santa Rosa como en Villanueva hasta las 17h00 y en ocasiones he visto hasta 
un poquito más tarde creo yo por el momento vamos bastante bien los niños y 
los papitos están bastante satisfechos. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, bueno en cuanto a mis delegaciones no 
he hecho oficio bueno voy a comunicar estuve presente así mismo en la 
inauguración tanto en Villanueva en la mañana como aquí en Santa Rosa y 
también hice el acompañamiento de los topógrafos a las mediciones de las calles 
de aquí de la Cabecera Parroquial. 
 
La vocal Tania Vera menciona, me permite la palabra señor presidente. 
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El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, ahora recuerdo la delegación verbal que usted 
me hizo para que supervise la instalación de los letreros en la cancha 
polideportiva del recinto Villanueva, estuve ahí y le comento que llego el Sr. Joel 
hasta que se colocaron todos los letreros quedaron todos bien. 
 
El señor presidente menciona, me había olvidado de hacer mención lo que hizo 
mención la compañera Yohana y la compañera Tania, con los topógrafos que 
vinieron por parte del Municipio tanto del departamento de Obras Publicas y de 
Planificación se hizo el levantamiento topográfico de lo que hace Santa Rosa 
antiguo donde el cual a previo conocimiento de ustedes esto se va a plantear 
para el proyecto de aceras y bordillos así mismo las solicitudes que tuvimos por 
parte del Comité católico y de moradores de Villanueva sobre el tema del arreglo 
de los letreros que causaban perjuicio porque se cruzaban hacia la iglesia ya se 
hizo colocar el letrero con una plancha metálica galvanizada para que no se 
crucen hacia la iglesia y ese día estaba un poco ocupado en Naranjal con el tema 
de los topógrafos que estábamos definiendo ciertas cosas y le pedí a la 
compañera Tania que este ahí donde el cual veo que esta muy bien aunque ha 
traído polémica ha quedado bien. 
 
Bueno compañeras al no haber algún tema que resolver doy por cerrada la 
sesión del día de hoy viernes 27 de septiembre siendo las nueve horas con 
cuarenta y nueve minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón 
Naranjal, Provincia del Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 
 


